

カタログ、パンフレット表記訂正のお詫び

下記カタログの商品情報に一部誤表記がございました。
大変ご迷惑をお掛け致しますことを心よりお詫び申し上げます。

カタログ	ページ数	商品		誤	正
タイルカタログ	29	メガスラブスプリーム	サイズ表記 (画像)	1600x3200	1597x3197
タイルカタログ	30	メガスラブスプリーム	サイズ表記 (表)	1600x3200	1597x3197
タイルカタログ	130	ストームクォーツ	❶ ケース入数 (枚)、 設計価格 (ケース)	ケース入数 (枚) 6 設計価格 (ケース) ¥8,520	ケース入数 (枚) 7 設計価格 (ケース) ¥9,940
タイルカタログ	337 340 342 344 349	アラスカ アレナスリム エスパンア スタックブレンドII マルモ・スプリットII	注意事項訂正 (誤に記載の注意事項を削除)	● 外壁に施工する場合には、必ずタイルの厚さの2/3まで目地を入れてください。目地を入れないと、タイルの裏に水が廻り、剥離の原因となります。	● 外壁に施工する場合には、必ずタイルの厚さの2/3まで目地を入れてください。目地を入れないと、タイルの裏に水が廻り、剥離の原因となります。
タイルカタログ	402	セラミカ エコストーン	品番誤表記	BTYF-0203P612-10	BTYF-203P612-10
タイルカタログ	410	セラミカ ギヤマンテ400	❸ サイズ (mm)	397x397x10	398x398x10
タイルカタログ	424	アルミノモザイク	❷ サイズ (mm)	295 × 306 × 3-4	295 × 306 × 1-4
タイルカタログ	507	メガスラブ運搬バー (2本組)	品番誤表記	KBR-432EM03TA	KBR-432EM04TA
石材カタログ	108	天然大理石 框・巾木	誤表記	※価格については、加工・施工ページをご覧ください。	※価格については、弊社HP「框・巾木価格表」をご覧ください。 https://www.advan.co.jp/download/price_stone_kakou.pdf
石材カタログ	134	みかげ石 框・巾木	誤表記	※価格については、加工・施工ページをご覧ください。	※価格については、弊社HP「框・巾木価格表」をご覧ください。 https://www.advan.co.jp/download/price_stone_kakou.pdf
新建材カタログ	233	コンクリエイト	施工例キャプション	壁：ライトグレー (CW-101N612)	壁：サンドホワイト (CW-301N612)